

進度	【2024年夏訓】 第十二週 神聖的三一、耶穌的靈與神的國	
鳥瞰	三一神-父、子、靈-完全包含子的升天和那靈的澆灌：那靈乃經過程之三一神終極完成。保羅作為盛裝三一神的器皿，完全是由聖靈與耶穌的靈所構成。在耶穌的靈裏不僅有神聖元素，也有耶穌人性元素，及祂為人生活並受死元素；保羅在他受苦裏需要耶穌的靈，因在耶穌的靈裏，有受苦元素和忍受逼迫能力。復活基督有四十天，向使徒們顯現，對他們講說神國的事。神的國不是眼所能見物質範圍；神的國乃是一個人位，神的國是基督作生命擴展到祂的信徒裏，形成神在祂生命裏管治的範圍：神的國實際就是復活基督的繁殖，這過程今天仍在持續地進行。	
星期	要點、負擔	真理、啟示
週一	1 請解明三一神，包含在子的升天和那靈的澆灌裏？ 2 請解明彼得在徒二15，說到約珥的豫言？	1 聖經告訴我們，基督升到天上；祂被帶到天上，並且被神高舉。神高舉祂以後，聖靈就澆灌在門徒身上。子升天，父高舉祂，那靈澆灌下來。三一神—父、子、靈-完全包含在子的升天和那靈的澆灌裏。被高舉的基督，實際上就是聖靈自己。 2 在行傳二章十五節彼得說，『這些人並不是像你們所想的喝醉了，因為時候不過是上午九時。』接著說，這正是藉著申言者約珥所說的，神說，在末後的日子...我要將我的靈澆灌在我的奴僕和婢女身上，他們就要說豫言。
晨禱經節：祂既被高舉在神的右邊，又從父領受了所應許的『聖靈』...澆灌下來。(徒二 33)		
週二	1 請解釋徒二十 29 神用自己的血，買來了召會？ 2 請說明祂血的功效？	1 神就是神；祂不是人或受造之物。那麼，神這位創造主怎麼會有血？在成為肉體之前，神的確沒有血。然而藉著成為肉體，我們的神，耶和華。結果，祂不再僅僅是神-成了神人。祂這位神人確實有血，祂就是用這血買來了，得著了召會。 2 救贖墮落人類的血，乃是神兒子耶穌的血。我們人類需要真正的人血來救贖我們。因為主是人，祂能滿足這要求。主也是神的兒子，就是神自己。因此，祂的血有『永遠』的元素，這元素保證祂的血永遠有功效。
晨禱經節：...為全群謹慎，牧養神的召會，就是祂用『自己的血』所買來的。(徒二十 28)		
週三	1 請陳明聖靈這名稱的使用，意義？ 2 請解述聖靈與耶穌的靈？	1 『聖靈』這名稱第一次是用在主耶穌成孕的時候。乃是到了這時，為著...替基督的來臨豫備道路，並為祂豫備人體，纔用聖靈這名稱。聖靈這名稱涵括主的成為肉體。因此，按首次題到的原則，聖靈與基督的成為肉體和出生有關。 2 在行傳十六章，使徒在福音工作上的行動，嚴格說來，不是藉著神的靈，乃是藉著聖靈與耶穌的靈。聖靈涵括主的成為肉體和出生，耶穌的靈涵括主的人性、為人生活、死、復活和升天。保羅在他福音工作上的行動，乃神新約經綸裏新行動。
晨禱經節：『聖靈』既然禁止他們在亞西亞講道，他們就經過弗呂家和加拉太地區。(徒十六 6)		
週四	1 請交通我們作什麼工，在於受那種靈引導？ 2 請解析耶穌的靈，其意義與應用？	1 我們為主作那一種工，在於我們受那一種靈的引導、指引、教導並構成。保羅不是由神的靈或耶和華的靈所構成，而是由聖靈與耶穌的靈所構成。保羅是盛裝三一神的器皿，完全由聖靈，與耶穌的靈所構成。保羅乃由這靈所構成的人。 2 正如基督的靈是基督的實際，耶穌的靈乃是耶穌的實際。我們若沒有耶穌的靈，耶穌對我們就不真實。然而，今天耶穌對我們是真實的，因為我們有耶穌的靈作為耶穌的實際、實化。耶穌在地上時，是個一直遭受強烈逼迫的人。
晨禱經節：到了每西亞的邊界，他們試著要往庇推尼去，『耶穌的靈』卻不許。(徒十六 7)		
週五	1 請闡述主對國度的講論？ 2 請解說要認識神的國，需要屬靈的領悟？	1 雖然使徒行傳沒有告訴我們，關於國度主說了甚麼，但我們可以藉著主其他部分的話，推論祂所說的。在福音書裏，主耶穌教導門徒許多關於國度的事。因此，我信主耶穌在復活與升天之間的四十天裏，重複祂的教訓。 2 在約二十，門徒們將復活基督奇妙的人位，接受到他們裏面。結果，在行傳一章他們就不同了。因為基督，就是賜生命的靈，現今在他們裏面作他們的生命和人位。因著他們裏面有賜生命的靈，所以他們能領會主關於神國的講論。
晨禱經節：祂受害之後...將自己活活的顯給使徒看，四十天...講說『神國的事』。(徒一 3)		
週六	1 請解析關於神的國入門，發展，完成？ 2 請解述使徒行傳這卷書，並沒有結束？	1 神國的入門是重生，其發展是信徒在神聖生命裏的長大。神的國在今天是召會的生活，是忠信的信徒在其中生活的，並要發展為要來的國度，作得勝聖徒在千年國裏所要承受的賞賜。至終，神的國要完成於新耶路撒冷，作神永遠的國。 2 路加寫的使徒行傳，開始於神的國，也結束於神的國。使徒行傳沒有結束，乃是敞口待加的。這必是因為聖靈藉著基督的信徒，傳揚基督，使基督得到繁殖、擴增並普及的工作，還沒有完畢，還需要很長一大段時間的繼續。
晨禱經節：全然放膽『宣揚神的國』，並教導主耶穌基督的事，毫無阻礙。(徒二八 31)		
總結	行傳十六章所題到之耶穌的靈，主要的是與福音的傳揚和推廣有關。我們傳福音需要耶穌的靈。這靈有神的元素，有人性元素，祂為人生活並受死的元素。耶穌的靈不爭競，也沒有私圖好爭或敵對。我們的靈是嫉妒的靈。當我們看到別人領頭時，我們就嫉妒。然後我們會開始在私圖好爭的靈裏爭競。雖然我們的靈是如此，但耶穌的靈卻不然。惟有在耶穌的靈裏，我們纔有可能在一個靈裏並同魂。基督徒不能同魂，原因乃是每個人都想作頭，沒有人願意在後。但憑著耶穌的靈，我們纔可能同魂，然後我們就會為著福音一齊努力。	